

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ОСТРОВНОЙ МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

(Совет депутатов ЗАТО г. Островной)

СОРОК ВОСЬМОЕ ЗАСЕДАНИЕ ШЕСТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

25.05.2022

№ 48-03

О внесении изменений в Положение по осуществлению муниципального земельного контроля в границах ЗАТО г. Островной, утвержденное решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 28.10.2021 № 37-04

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с Уставом муниципального образования городской округ закрытое административно-территориальное образование город Островной Мурманской области Совет депутатов ЗАТО г. Островной

решил:

- 1. Внести в Положение по осуществлению муниципального земельного контроля в границах ЗАТО г. Островной, утвержденное решением Совета депутатов ЗАТО г. Островной от 28.10.2021 № 37-04, следующие изменения:
 - 1.1. В разделе 1:
 - пункт 1.4 изложить в следующей редакции:
- «1.4. Муниципальный земельный контроль осуществляется Администрацией ЗАТО г. Островной в лице отдела экономики и муниципального имущества Администрации ЗАТО г. Островной (далее также орган муниципального контроля, уполномоченный орган).»;
 - пункт 1.7 изложить в следующей редакции:
- «1.7. К отношениям, связанным с осуществлением муниципального земельного контроля, организацией и проведением профилактических (контрольных), мероприятий применяются положения Земельного кодекса Российской Федерации, Федерального

закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закона № 248-ФЗ.

Муниципальный земельный контроль в Арктической зоне в отношении резидентов Арктической зоны Российской Федерации осуществляется с учетом особенностей, установленных Федеральным законом от 13.07.2020 № 193-ФЗ «О государственной поддержке предпринимательской деятельности в Арктической зоне Российской Федерации».».

1.2. Абзац тринадцатый пункта 5.11 раздела 5 изложить в следующей редакции: «Форма предписания об устранении выявленных нарушений обязательных

требований утверждается правовым актом Администрации ЗАТО г. Островной.».

2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования в газете «Инфо — Вестник ОСТРОВНОЙ» и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2022 года.

Председатель Совета депутатов ЗАТО г. Островной

В.В. Онуку

Глава ЗАТО г. Островной

«___»____ 20__ года

О.А. Огинова